



Житель Кузнецкого района признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Кузнецкого района по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что днем 27 января 2022 года мужчина, 1991 года рождения, управляя автомашиной «Toyota RAV4», двигался по территории Кузнецкого района. После остановки транспортного средства сотрудники ДПС отдела МВД России по Кузнецкому району предложили водителю пройти освидетельствование на состояние опьянения, тот отказался. В связи с совершением мужчиной правонарушения, предусмотренного ст. 12.26 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (невыполнение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), сотрудником ДПС был составлен протокол об административном правонарушении.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, мужчина, находясь в салоне патрульной автомашины, предложил командиру отделения ДПС взятку, после чего положил 100 тысяч рублей между передними сиденьями за совершение заведомо незаконных действий - уничтожение составленного административного протокола. Довести свой преступный умысел до конца он не смог по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку полицейский отказался от получения взятки. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1673223>